

Lt:ldr

“泉州：宋元中国的世界海洋商贸中心” 成功列入《世界遗产名录》

7月25日，在福州举行的第44届世界遗产大会上，中方代表团在线上观看“泉州：宋元中国的世界海洋商贸中心”项目审议过程。当日，在福州举行的第44届世界遗产大会上，“泉州：宋元中国的世界海洋商贸中心”顺利通过审议，成功列入《世界遗产名录》，成为中国第56处世界遗产。

新华社记者 姜克红 摄



奥运奖牌榜

Table with 5 columns: Rank, Country, Gold, Silver, Bronze, Total. Lists medal counts for 11 countries including China, Japan, USA, etc.

Advertisement for Bagus KAPUR AJAIB (Magic Chalk) featuring images of the product and text in Indonesian and Chinese.

Advertisement for China Taiping Insurance Indonesia, featuring a blue elephant logo and text in Indonesian and Chinese.

东京奥运 新增10人确诊 非洲累计确诊超640万例

中新网北京7月25日电 综合消息：据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据，截至北京时间25日9时22分，全球累计新冠肺炎确诊病例达193633246例，累计死亡病例为4151311例。

美洲：哥伦比亚首次报告德尔塔毒株感染病例 约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据，截至当地时间24日晚，美国累计确诊病例达34426844例，其中死亡病例为610833例。

据巴西卫生部24日晚发布的数据，该国累计确诊病例19670534例，较前一日新增38091例；累计死亡病例549448例，较前一日新增1108例。

哥伦比亚24日首次报告变异新冠病毒德尔塔毒株感染病例。哥国家卫生研究院院长奥斯皮纳在发布会上介绍，患者6月赴美国探亲，7月初返哥后出现

症状，经检测后确诊为德尔塔毒株感染。患者曾接种过1剂阿斯利康疫苗。

据哥国家卫生研究院统计，截至当地时间24日18时30分，该国新增确诊病例11064例，累计确诊4716798例；新增死亡350例，累计死亡118538例。

墨西哥首都墨西哥城23日宣布，由于近期新冠疫情出现反弹，该市疫情风险等级将于26日起上调至代表高级的橙色，但不会收紧防疫措施。墨西哥城市长克劳迪娅·欣鲍姆当天说，目前该市医院床位充足，不会暂停商业和社会活动或收紧公共场所人流量限制以应对疫情，但政府将加速推进新冠疫苗接种，下周起开始为18岁至29岁市民接种疫苗。

欧洲：德国约一半人口完成接种

俄罗斯24日报告过去24小时新增确诊近2.4万例，累计确诊超610万例，

累计死亡病例超15.3万例。

据英国政府网站24日公布的数据显示，在过去24小时内，英国新增确诊病例31795例，较前一日减少了4000多例。

意大利卫生部24日称，该国当天新增确诊病例5140例，累计确诊超430万例，累计死亡病例超12.7万例。

德国疾控机构24日公布的新增确诊人数和新增死亡人数分别为1919人、28人，截至当天累计确诊3754511人、累计死亡91520人。

世界医学协会主席弗兰克·蒙哥马利当天警告称，由于大批年轻人未完全接种疫苗便前往西班牙和意大利等国旅行，从上述国家返程输入德国的病例恐将显著抬升该国国内疫情。

目前，德国已接种8900万剂次疫苗，共有40816711人实现完全接种，

占该国总人口数的49.12%。

亚洲：东京奥运新增10人确诊

据日本共同社25日消息，东京奥运会和残奥会组委会当天表示，新发现包括2名海外运动员在内的10名奥运相关人士新冠病毒检测结果为阳性。

消息说，除赴日赛前集训的运动员及工作人员外，与奥运相关的确诊人数自本月以来累计达132人。

越南卫生部24日报告，当天该国新增确诊病例7968例，创疫情暴发以来单日新高。目前越南累计确诊超9万例，累计死亡病例达370例。

据美联社报道，越南卫生部23日表示，将从24日开始在首都河内实施为期15日的更为严格的防疫措施，包括居家令、禁止超过2人聚会、暂停公共交通、暂停摩托车快递服务等。

韩国中央防疫对策本部25日通报，截至当天零时，韩国较前一天新增确诊病例1487例，累计确诊188848例。韩联社报道称，单日新增病例虽较前一天减少142例，但创下周末最高纪录，且连续19天保持四位数。

非洲及大洋洲：非洲累计确诊超640万例

非洲疾病预防控制中心24日发布的数据显示，该地区累计确诊病例超640万例，达6415762例，累计死亡病例达162883例，累计康复病例5630564例。

澳大利亚人口第一大州新南威尔士州24日通报新增163例本土确诊病例，为疫情以来单日新高。163例中，87例病例的传染源与已知病例或感染群有关，76例病例的传染源不明，工作人员正在进行调查。该州卫生部长表示，新南威尔士州的确诊病例仍在继续上升。

疫情下东京奥运“静悄悄”：颁奖自助，运动员怀念欢呼声

中新网7月25日电 综合报道，受防疫规则限制，东京奥运大部分比赛基本谢绝观众入场。往日热闹的比赛场馆少了加油欢呼声，有运动员直呼感到“不习惯”。除了比赛，颁奖仪式也首次改为让运动员自己戴上奖牌。报道称，一场疫情下“安静”的奥运会才刚刚开始。

【东京奥运颁奖自助采访使用长杆话筒】

据日本共同社报道，为了防疫，国际奥委会(IOC)公布了颁奖仪式上适用的防疫措施，运动员将自行拿取托盘上的奖牌、花束和奥运会吉祥物。由于要求所有出席者戴口罩，观众很难看到运动员的喜悦表情，也很难见到运动员在领奖台上咬奖牌的场景。

为避免接触，运动员之间赛前赛后的握手和拥

抱也被禁止。教练被要求避免反复呼叫姓名等，建议鼓掌加油。

此外，赛后混合采访区内，在确保2米以上间距的情况下，运动员可摘下口罩。但电视台采访将使用长杆话筒，且时长限制在“90秒以内”。

【赛场热闹不再，沙滩排球运动员怀念欢呼声】

香港《大公报》25日报道称，如果说射击这种

就比较安静、容易受观众干扰的项目，空场比赛或许更有助于运动员发挥，但像沙滩排球这项充满海滩派对气氛的运动项目，则热闹难再。

和里约科帕卡巴纳海滩上热情的桑巴舞音乐相比，24日的东京潮风公园内更多听见的是蝉鸣。由于禁止观众入场，巴西女子沙滩排球运动员阿加莎称，这样的比赛感觉“非常

不一样”，“（2016）在里约，我们得到了最大的支持。有很多人对我们欢呼，而在这里只有沉默，因此我们需要在比赛中投入更多情感。”

女子沙滩排球头号种子、加拿大人帕万和帕雷迪斯在比赛结束时，向坐在近1.2万个空座位中的少数加拿大工作人员挥手致意。帕雷迪斯说：“即使只是看到几张友好

的面孔，也会有很大不同。”

国际奥委会主席巴赫承诺，将采取其他措施来营造奥运氛围，包括允许球迷上传自己为运动员或特定国家欢呼的6秒钟短片，一些视频将被选中在体育场的屏幕上播放。国际奥委会还创建了一个网上“啦啦队地图”，球迷可以在地图上标明他们支持的球队。

Large advertisement for Bagus Fresh 99% Antibacterial Hand Wash, featuring product images, text in Indonesian and Chinese, and logos for various retailers like Supermarket and Minimarket.